

PIVO V HOSPODĚ ZDRAŽÍ O KORUNU

PIVOVARY ZVÝŠÍ CENY SUDŮ. JAK SE TO PROMÍTNE STRANA 2



metro



Čtvrtek, 13. listopadu 2014

Č. 215, www.metro.cz
Svátek slaví: Tibor

 Min. 10°
Max. 14°

Největší deník v ČR

Okresky bez kamionů, sídliště bez vraků aut

Novela zákona. Vláda schválila změny na silnicích. **Rychleji.** Na úsecích silnic prvních tříd se pojede až stodesítkou. **Vraky.** Už se nebudou povalovat po parkovištích. **Tiráky.** Budou muset na dálnice STRANA 4



Žito, nebo Landa? Buď jak buď, kontroverzní zpěvák je zpátky na scéně

Přestože zpěvák a skladatel Daniel Landa předloni oznámil přerušeni své hudební kariéry, vyráží příští týden na turné, které vyvrcholí za rok 5. září v Praze, kde chce uspořádat velký koncert. Žito Tour 2014 Landa s kapelou v čele s kytaristou Tomášem Varteckým zahájí 21. listopadu v Bratislavě. „Mám nové písně, ale vydat desku není cílem. Chci se hudbou bavit a dělat ji od srdce. Chystané turné si užiju, není to showbiznys s kolotočem deska – muzikál – turné,“ řekl včera. Velký koncert v Praze je další z řady sedmi kejklí, které se Landa zavázal jako kouzelník Žito splnit.

ČTK

Nový ministr. Bude to Ťok

Antonín Prachař (ANO) rezignoval na post ministra dopravy. Jeho nástupcem bude Dan Ťok, který přijde ze stavební firmy Skanska. „Pan Ťok je

naše nominace. Pan premiér byl překvapen,“ řekl šéf státní kasy a hnutí ANO Andrej Babiš.

Prachař byl kritizován za

to, že nedokázal svůj úřad stabilizovat, nezvládl tendr na mýto ani organizaci rekonstrukce D1 a dělal neustálé personální změny. **MAP**

Za točené o kačku víc

Sudové pivo velkovýrobci zdražují.

Zvýšili jsme od listopadu ceny piva v průměru o padesát haléřů na půllitr, na to, které značky to jsou, musí přijít štamgasti sami, přiznal Plzeňský prazdroj. Ačkoli s informací, že pivo zdraží, přišel jako první z velkovýrobců piva, jakých jeho značek se to týká, prozradit už nechce.

„K úpravě cen přistupujeme po více než dvou letech, kdy jsme cenu čepovaného piva nenavyšovali,“ vysvětluje mluvčí firmy Kateřina Krásová. Ze stejného důvodu zdraží točené – a to až o 60 haléřů – také humpolecký Bernard. Další výrobci zatím barvu přiznat nechtějí. „Děláváme to až ve chvíli, kdy má k takové situaci dojít,“ sdělil mluvčí Pivovarů Staropramen Tomáš Barvík.



Cítát

Finální cena je vždy závislá na rozhodnutí majitele hospody nebo restaurace.

KATEŘINA KRÁSOVÁ, PRAZDOJ

Podle Tomáše Erlichy ze Sdružení přátel piva je ale jen otázkou času, kdy se i ostatní výrobci přidají. A půllitr nebude dražší jen o ten padesátník, cenu si totiž určují hospodští. „Platí pravidlo krát dva. V hospodách to tedy bude o korunu na půllitr,“ říká Erlich. **TOMÁŠ BELICA**



Jak zachránit lidi z lanovky? Zkusili si to

Ještě než se lanovky v Krkonoších rozjedou, cvičí tu záchranáři. Včera se čtyřicítka z nich sešla v Peci pod Sněžkou. Zkoušeli si tu situaci, kdy je potřeba evakuovat návštěvníky českých hor z kabinkové lanovky vedoucí na Sněžku. Pasážery při simulované poruše lanovky hasiči sundávali pomocí slaňování.

ČTK

INZERCE

BRENO

KOBERCE • PVC

PALETA

PODZIMU...

Kč/ks

2060,-

kusové koberce
Diamond
cena za rozměr 120x170 cm
... v různých rozměrech, vzorech
a barevných variantách

KUPON NA SLEVOU
při nákupu
10%
na veškeré zboží
(vyjma akčních cen)

Platí pouze do 30. 11. 2014! Nevztahuje se na zboží na objednávku. Nevztahuje se na již zlevněné zboží. Nelze uplatnit zpětně po nákupu ani kumulovat s jinými slevami.

BRENO

BRENO.cz

Platí do 30. 11. 2014 nebo do vyprodání zásob. Za případné tiskové chyby neručíme. Cena je uvedena včetně DPH. Použité fotografie jsou pouze ilustrace.

ZLATNICTVÍ SHERRI ROZŠIŘUJE SÍŤ POBOČEK

BEZKONKURENČNĚ VÝHODNÁ A RYCHLÁ HOTOVOST ZA VAŠE ZLATO?

Vývoj tržní ceny zlata ukazuje, že v těchto dnech a týdnech je ta nejvhodnější doba k prodeji zlata, které již nepotřebujete a máte tak jedinečnou možnost přeměnit své staré šperky na peníze, které se vždycky hodí. Máme pro Vás tip, kde získáte garanci nejvýhodnější ceny za výkup zlata, ale také stříbra. Síť poboček Sherri se rozšířila mimo Prahu a Ostravu také do Plzně a Ústí nad Labem, kde jsme pro Vás otevřeli nové pobočky, kde se můžete o skvělých výkupních cenách přijít nezávazně přesvědčit.

Ceny od začátku roku postupně rostou (o cca 10 %) až na současných 31 460 Kč za unci. Prodávát můžete používané, nepoužívané

či dokonce poškozené zlaté šperky, ale i stříbrné šperky. Dále je možné zpeněžit i jiné předměty, např. stříbrné příbory, zlaté zubní korunky, brože, investiční zlato v podobě slitků a cihel, mincí apod. Pokud si nejste jisti, přijďte se bezplatně informovat.

Prodej zlata je opět při současných cenách poměrně snadný způsob znovuzhodnocení peněz, tak neváhejte ani Vy. **Zlatnictví Sherri můžete najít na adresách:**



Plzeň
Prešovská 196/18, 301 14 Plzeň
od Velké synagogy směrem na nám. Republiky po levé straně

Ústí nad Labem
Revoluční 176/1
400 01 Ústí nad Labem
vedle restaurace Mc Donalds



Medaile s mincí k 25. výročí

Pětadvacáté výročí svobody kromě jiných akcí připomíná unikátní sada mince a medaile.



Medaili představila Dagmar Havlová.

MAFRA

Česká národní banka společně s jabloneckou Českou mincovnou představily včera sadu mince a medaile vydané u příležitosti 25. výročí události 17. listopadu. Medaile měla zvláštní osud, o němž hovořila Zdena Harcubová, manželka zemřelého českého medailéra Jiřího Harcuby.

„Když jsem v ateliéru po jeho smrti našla návrh mince k 17. listopadu v podobě sádrového odlitku, přinesla jsem ho do banky, kde ho s nadšením zařadili do soutěže,“ řekla. V ní však dala banka přednost návrhu studenta Jiřího Hanuš. „Návrh Jiřího

Harcuby jsme ale nemohli nechat bez povšimnutí, proto na jeho počest vznikla tato unikátní sada mince od pana Hanuš a medaile pana Harcuby,“ uvedl guvernér ČNB Miroslav Singer.

Sadu slavnostně připítkem pokřtila také Dagmar Havlová. Právě portrét Václava Havla a jeho krédo „Pravda a láska musí zvítězit nad lží a nenávistí“ zdobí obě strany medaile. **JOSEF ŠKVR**

Medaile a mince

Sada pamětní medaile a mince má cenu víc než symbolickou – 1989 korun. Byly jich vyrobeny čtyři tisíce kusů.

- Autorem medaile je v loňském roce zemřelý prof. Jiří Harcuba.
- Autorem pamětní mince je student Jiří Hanuš.

Zprávy krátce

Doktor Čuně znovu u soudu

V Liberci začal soud s lékařem Jaroslavem Bartákem. Podle obžaloby plánoval vraždy tří lidí – šéfa vojenské tajné služby Andora Šándora, advokáta Oldřicha Choděry a pravoslavného kněze Eugena Freimanna. Šlo mu o to, aby se pomstil za své předchozí odsouzení. Barták si od loňského roku odpýká

vá dvanáctiletý trest za znásilňování a vydírání svých asistentek. Nyní mu hrozí 15 až 20 let. **čtk**

Ústí je s Havlem

Všichni noví náměstci primátora Ústí nad Labem nechali ze zdí svých kanceláří sundat portrét prezidenta Miloše Zemana. Má to být jejich protest, jak se Zeman chová. Chtějí ho nahradit fotografií Václava Havla. **idnes.cz**

Zeman. Co s jeho výroky? Uvidí se

Předsednictvo Rady Českého rozhlasu s vedením rozhlasu projednalo stížnosti posluchačů, které rada obdržela na poslední Hovory z Lán. Vlnu kritiky vyvolaly vulgární výroky, které v rozhlasovém pořadu zazněly z úst prezidenta Miloše Zemana.

„Počítáme s tím, že pořad rušit nebudeme a dál poběží

ve stejném formátu,“ řekl místopředseda rady Jiří Vejvoda. Zeman použil v rozhovoru vulgární slova jako kunda či zkurvit. Navíc poukazyval na to, že Karel Schwarzenberg v každé druhé větě říká hovno.

Rada se ke kauze vyjádří na veřejném zasedání 26. listopadu. **čtk**

INZERCE

Horečka páteční noci

14. 11. 2014 od 18-24 hodin

Využijte slevu

na oblečení, obuv, doplňky, domácí a kuchyňské potřeby.



www.itesco.cz

Obchodní dům vám přináší **TESCO**
T. G. Masaryka 1950, Pardubice

Sleva se nevztahuje na elektrospotřebiče.
Sleva se odečte na pokladně.

WAFIPALACE
PARDUBICE

TESCO

City

-10%

Kamiony obce už zlobit nebudou

Se zvýšením rychlosti o dvacet kilometrů v určitých místech počítá novela silničního zákona.

Někoho rozčilují odstavené vraky zabírající cenná parkovací místa, jiného zas kamionáči, kteří se kvůli úsporám na mýtném vyhýbají dálnicím a jezdí po okreskách. Včera vládou schválená novela silničního zákona potěší opravdu mnohé.

Rádi v autě přitlačíte na plyn? Za dva roky by to na některých úsecích silnic prvních tříd mělo být možné. Tam se má rychlost zvýšit se současně devadesátka na 110 kilometrů v hodině. „Na těch úsecích ještě proběhnou bezpečnostní testy, pak novela musí projít parlamentem. Zhruba v roce 2016 by měla platit,“ řekl mluvčí ministerstva dopravy Tomáš Neřold.

Návrh také počítá se zrušením kategorie rychlostních silnic, které se stanou dálnicemi. Na rychlosti se ale nic nezmění, už teď je na nich povolená maximálně stotřicítka.

Na silnicích druhých a třetích tříd pak bude možné zakázat jízdu kamionům, existuje-li alternativní trasa. Tou je podle ministerského návrhu například dálnice, kde kamiony za průjezd platí.

Váš vůz vydraží

Odtáhli vám vůz například při blokovém čištění? Raději se o něj rychle přihlaste.

- Novela totiž počítá s tím, že by obce mohly prodávat v dražbě odtahená auta, o která se v šestiměsíční lhůtě jejich majitelé nepřihlásí.
- Z výnosu by se pak hradily náklady spojené s odtahem nebo se sešrotováním auta.

E-kupony nebudou

Schválená novela ruší také záměr na zavedení elektronických kuponů v roce 2016.

- Jednat se mělo o malé krabičky, které by navíc byly přenosné, a které by nahradily současné dálniční známky.
- Kontrolu toho, zda má řidič zaplacenou, by jistily mýtné brány.

Rychleji

110

Takovou maximální rychlost by se mohlo uhanět na vybraných silnicích 1. třídy. Týká se to pouze silnic oddělených svodidly nebo jiným zádržným systémem. Tam, kde směrové oddělení není, by rychlost zůstala na současné devadesátce za hodinu.

Snáze proti vrakům

Silniční správní úřad nařídí provozovateli vrak do dvou měsíců odstranit ze silnice.

- Neuposlechne-li do této lhůty vlastník vraku výzvy, správce komunikace nechá vrak na náklady provozovatele vraku zlikvidovat.
- Uvolní se tím například parkovací místa na sídlištích, kde lidé vraky odstavují.

ro Šindler. Podle něj by tím došlo k přirozené regulaci dopravy.

Obdobný materiál schválil kabinet před rokem. Po rozpadu tehdejší vlády ale návrh neprošel celým legislativním procesem.



TOMÁŠ BELICA
tomas.belica@metro.cz



Mikuláše vyrábějí postaru

Cukráři mají v těchto dnech pěknou honičku. Blíží se Vánoce a objednávek na cukroví přibývá. Třeba česká firma Kamila na Jihlavsku – jejich čokoláda je excelentní, bonbony a jiné speciality jsou v nejvyšší kvalitě. Používají i staré receptury z roku 1930. Lidé si tak mohou pochutnat na Mikulášovi, který nadchl už mlsné jazyčky našich babiček.

MAFRA

II. pilíř. Skončí, peníze do konce roku 2016

Problematický II. pilíř penzijního spoření to má definitivně spočítané. Vláda včera rozhodla, že jeho platnost skončí k lednu 2016 a lidé dostanou vložené peníze do konce téhož roku. Žádné komplikace se neočekávají.

„Druhý pilíř je jedním z vel-

kých omylů předchozí vlády Petra Nečase,“ uvedl včera Šířbotka, podle něhož byl pilíř spuštěn navzdory nesouhlasu opozice, sociálních partnerů i odborné veřejnosti.

Druhý pilíř moc netáhnul, v současné době v něm spoří pouze 83 tisíc lidí. **čTK**

Data v mobilu. Před Vánoci budou neomezená

Mobilní operátor Vodafone před Vánoci nabídne internetové připojení bez limitu objemu stahovaných dat. Nabíd-

ka bezplatného využití služby Data nad rámec balíčku

bude platit do 15. ledna. Vodafone pokrývá rychlým mobil-

ním internetem LTE nebo 3G 82 procent území Česka. **čTK**

INZERCE



Nejste na to sami

Za poctivé splácení Vás

každý rok odměníme!

Čím více splátek splatíte, tím víc Vám jich vrátíme.

Zavolejte si zdarma o telefonní půjčku na nonstop linku 800 321 821

Počet vrácených splátek je závislý na délce splácení úvěru. Při výši úvěru 100 000 Kč, výši splátky 1 899 Kč, počtu měsíčních splátek 84 a lhůtě splatnosti 15. 10. 2021 je úrok 14,36 % p. a., RPSN 15,4 %, celková částka splatná spotřebitelem 159 516 Kč. Splátka neobsahuje poplatky za volitelné doplňkové služby. Uvedené hodnoty jsou spočítány při datu poskytnutí 15. 10. 2014 a se splatností dalších splátek vždy k 15. dni v měsíci počínaje 15. 11. 2014. Každá žádost o úvěr je posuzována individuálně a může se od prezentované lišit. Nejedná se o nabídku či veřejnou nabídku a platí při splnění podmínek Home Credit a. s. do 15. 11. 2014. Při schvalování úvěru může být využito dotazování se do úvěrových registrů SOLUS a Nebankovního registru klientských informací. Více informací, včetně informací o registrech najdete na www.solus.cz, www.cnb.cz a www.HomeCredit.cz.

až **21** splátek zpět



I v Dubaji už jezdí tramvají

Včera se v Dubaji ve Spojených arabských emirátech rozjely poprvé tramvaje. Komerční centrum Blízkého východu milující automobily chce nalákat obyvatele města, aby používali tramvaje, například klimatizovanými zastávkami nebo prémii v podobě náhradních dílů pro jejich nablýskané automobily.

AP

Zabil bin Ládina? Byl prý připraven zemřít

Členové amerického elitního týmu při přípravě mise na dopadení vůdce teroristické sítě Al-Káida Usámy bin Ládina nevěřili, že se dostanou živí domů. Řekl to Robert O'Neill, který tvrdí, že to byl on, kdo bin Ládina zabil. To však

o sobě říká i další bývalý voják Matt Bissonnette, který vydal před dvěma lety o operaci knihu Nelehký den. „Věděli jsme, že zemřeme, když ten dům vybuchne. Zemřeme, když se odpálí,“ říká Robert O'Neill. **čtk**

99 iPhoneů. Žádost o ruku

Skoncovat se samotou se rozhodl mladý Číňan, který se konečně odhodlal požádat o ruku svou vyvolenou. A aby měla jeho žádost tu správnou váhu, koupil hned devětatadesát iPhoneů 6, z nichž jí poskládal velké srdce.



Přesto ale dívka řekla ne. Jak informoval místní tisk, za koupí 99 iPhoneů mladík zaplatil asi 80 000 dolarů (téměř 1,8 milionu korun), což představuje jeho dvouletý plat. Ale dívka to zjevně nestačilo. **čtk**

Cameron. Může opět vyhrát

Podpora Konzervativní strany britského premiéra Davida Camerona je poprvé od roku 2010 větší než podpora labouristů.

Podle dotazníkového šetření společnosti Ipsos-MORI by pro ně nyní hlasovalo 32 procent lidí, zatímco opoziční labouristy by volilo 29 procent obyvatel. Ještě minulý měsíc přítom byly síly rozloženy přesně opačně.

Podle odborníků mohly náladu voličů ovlivnit zprávy médií o údajných rozepřích uvnitř Labouristické strany. Britské noviny psaly, že stranici se snaží zbavit svého

Volby a EU

Parlamentní volby v Británii se budou konat v květnu.

- Premiér Cameron slíbil, že pokud vyhraje, vypíše referendum o dalším setrvání Británie v Evropské unii.

předsedy Eda Milibanda, který není u veřejnosti příliš populární. Celých 73 procent respondentů průzkumu si Milibanda nedokáže představit na postu premiéra a podporu nemá ani u 53 procent voličů labouristů. **čtk**

Zprávy krátce

Studenti obsadí britský konzulát

Prodemokratičtí demonstranti v Hongkongu plánují obsadit ulice kolem britského konzulátu, aby dali najevo rozhořčení nad nedostatkem podpory Londýna jejich hnutí. Hongkong je bývalou britskou kolonií, která v roce 1997 přešla pod čínskou správu. Demonstrace za povolení svobodných voleb trvají již přes šest týdnů.

Další atentát v Nigérii

Sebevražedná útočnice se včera odpálila ve školním zařízení ve městě Kontagora na severozápadě Nigérie. Policie uvedla, že nejméně tři lidé byli zraněni.

Po sterilizaci 13 mrtvých žen

Nejméně 13 indických žen už zemřelo a dalších dvacet je v kritickém stavu po hromadné a vládou podporované sterilizaci v rámci programu plánovaného rodičovství. Zárok postoupilo 83 žen a téhož večera byly poslány do domácí péče. **čtk**

NATO: Rusové jsou na Ukrajině



Už v pondělí přijela do Doněcku neoznačená vozidla. AP

Velitel Severoatlantické aliance potvrdil příjezd ruských vojenských kolon na Ukrajinu. Rusko: Nemáte důkazy.

Podle vrchního velitele spojeneckých vojsk NATO v Evropě Philipa Breedlovea zaznamenala aliance v posledních dvou dnech stejné věci jako Organizace pro bezpečnost a spolupráci v Evropě. „Viděli jsme vjíždět na Ukrajinu kolony ruské výzbroje, ruských tanků, ruských protiletadlových systémů, ruských děl a ruských bojových jednotek,“ prohlásil Breedlove. Moskva vyzvala NATO, aby bez důkazů podobná vyjádření nevydávalo. Ruské demontáže se však už nezmiňují o předchozím generálově pro-

Konec příměří?

Nezávislí zpravodajové agentur AFP a Reuters informovali, že v Německu se od včerejšího rána opět rozléhaly exploze.

- Podle AFP byla střelba intenzivnější, než tomu bylo v předchozích dnech.
- Střelba podle zpravodajů měla být vedena z města směrem k letišti, odkud se proruští povstalci už řadu týdnů snaží vytlačit ukrajinskou armádu.

hlášení o přesunu ruských nosičů jaderných zbraní na Krym.

Ukrajinský ministr obrany Stepan Poltorak oznámil, že se ozbrojené síly na útoky proruských povstalců připravují. „Pečlivě sledujeme jejich přemísťování a známe místa, kde se nacházejí,“ řekl Poltorak. **čtk**

Modul. Přistál na kometě

Vesmírný modul Philae včera úspěšně přistál na povrchu 510 milionů kilometrů vzdálené komety Čurjumov-Gerasimenko. Oznámilo to řídicí středisko Evropské vesmírné agentury. Přistání modulu na kometě završilo desetileté vesmírné putování mateřské sondy Rosetta a je významným vědeckým milníkem. Zpráva o přistání přišla krátce po 17. hodině, zhruba půl hodiny poté, co modul na poměrně prašný a pórovitý povrch vesmírného tělesa skutečně dosednul. Právě tak dlouho totiž trvala cesta signálu od komety k Zemi. **čtk**



„Yes, už máme náskok,“ jako by si pochvaloval Cameron. AP

Pozor, letí smetí. Ve vesmíru svízel

Mezinárodní vesmírná stanice se musela zvednout o 850 metrů. Hrozila jí srážka.

Tříčlenná posádka na Mezinárodní vesmírné stanici (ISS) se včera musela cítit trochu jako ve slavném filmu Alfonse Cuaróna Gravitace. Řítil se totiž na ně úlomek čínského staršího satelitu, který mohl stanici ohrozit.

Podle ruské vesmírné agentury Roskosmos představoval objekt pro ISS dokonce vážné nebezpečí a podle propočtů by proletěl v „červené zóně“ ohrožení, kdyby manévr nebyl proveden. Měnit oběžnou dráhu pro ISS je sice vcelku běžné, vesmírný odpad však může

Trvalo to ani ne 3,5 minuty

Úhybný manévr byl proveden pomocí motorů evropské kosmické lodě ATV.

- Motory ATV (Automated Transfer Vehicle – automatický transportní prostředek) se zažehly na 204,5 vteřiny.
- To umožnilo zvýšit oběžnou dráhu stanice o 850 metrů na v průměru 413,8 kilometru nad Zemí.
- Na orbitálním komplexu nyní pracuje tříčlenná posádka, kterou tvoří Rusové Alexandr Samokutajev a Jelena Serovová a Američan Barry Wilmore.



Z kosmodromu Bajkonur v Kazachstánu by měla 23. listopadu zaimit k ISS loď Sojuz TMA-15M s dalšími třemi kosmonauty, Rusem Antonem Škaplerovem, Italkou Samantha Cristoforettiovou a Američanem Terryem Virtssem.

být občas velmi nebezpečný. K úhybnému manévru, který ISS absoluuje čas od času nejen kvůli vesmírnému sme-

tí, ale také kvůli zemské přitažlivosti, nakonec došlo včera ve čtvrt na dvě středoevropského času. **NER a ČTK**

Ztracený pes. Pátrání ženu vyšlo na statisíce

Američanka Janet Mihalyfiová vydala už zhruba 35 tisíc dolarů (přes 777 tisíc korun) za pátrání po psovi, který se jí před rokem zatonul ve Washingtonu. Panička oblepila celé čtvrti

plakáty, do pátrání po pětiletém Havocovi zapojila jasnovidce, soukromé detektivy, nechala umístit i kamery v místech, kde byl pes spatřen naposled. Bezvýsledně. **ČTK**



Konečně se rozhoupali

USA a Čína se včera dohodly, že budou rychleji snižovat svůj podíl na znečišťování ovzduší. Čínský prezident Si Ťin-pching nakonec souhlasil, že v budoucnu nastaví strop pro čínské emise škodlivin. To je revoluční krok Číny, která dosud nejevila příliš velkou ochotu zapojit se do boje proti globálnímu oteplování. **AP**

INZERCE

Právě dnes pro Vás máme **109 387** nemovitostí

PRONÁJEM bytu 4+kk, Ostrava
Nabízíme k pronájmu krásný, slunný byt 4+kk o výměře 123 m² /2P bez výtahu na ul. U Jana, Ostrava Petřkovice.
Cena: 10 200 Kč za měsíc + služby
Alexandra Wittková, tel.: 774707673
Více na webu: reality.idnes.cz/n-7481170

PRODEJ byt 2+kk, 55 m², Brno, OV
nový, 4.patro, výtah, částečně zařízen, bezbariérový přístup, dům po kompletní rekonstrukci, 5 min. pěšky do centra
Cena: 2 250 000 Kč
tel.: +420604858388, soffio@soffio.cz
Více na webu: reality.idnes.cz/n-7525945

PRODEJ RD, Tisek
RD v původním stavu, navazující hospodářská budova, pozemky o celkové výměře 1734 m².
Cena: na vyžádání 900.000,-Kč
Alexandra Wittková, tel.: 774707673
Více na webu: reality.idnes.cz/n-5692042

Aktivujte si hlídačiho psa na reality.idnes.cz a nic Vám neunikne.

Vaše znalosti Česka odměníme!

Ukažte svoje znalosti v pořadu **ČESKO – ZEMĚ NEZNÁMÁ** a vyhrajte víkendové pobyty do těch nejhezčích míst naší země. Poslouchejte každý všední den od 13 hodin.

Plzeň
Český rozhlas

Rádio vašeho kraje | 100.8 FM



Má vystoupení prý sálají energií

Ode dneška do zítřka proběhne v Národním domě na pražských Vinohradech již 17. ročník Festivalu swingové hudby. Dnes večer vystoupí také dvacetiletá americká altsaxofonistka, zpěvačka a kapelnice Grace Kellyová, která miluje jazz, ale ráda hraje i latino a popové melodie.

Začala jste s hrou na piano, kdy přišel saxofon?

S pianem jsem začala v šesti letech. Nesnášela jsem hru podle not a toužila hrát podle sebe a improvizovat. Byla jsem takové jazzové dítě. Zásadně mne ovlivnil tenorsaxofonista Stan Getz. Rodiče často doma pouštěli jeho desky a já jsem si zkrátka zamilovala jeho zvuk a melodická sóla. Vždy jsem věděla, že chci hrát na saxofon, takže když mi bylo deset, chopila jsem se příležitosti.

Chtěla jste se od počátku stát profesionální hudební-

Citát

Nesnášela jsem hru podle not a toužila improvizovat. Byla jsem takové jazzové dítě.

GRACE KELLYOVÁ,
SAXOFONISTKA

ci, nebo se to přihodilo víceméně přirozeně?

V mládí mne ani nenapadlo, že bych mohla nastoupit dráhu profesionální hudebnice. Hudba je něco, pro co žiji a co miluji. Měla jsem štěstí, že se mi saxofon dostal do rukou v tak útlém věku a že jsem mohla tak záhy začít vystupovat po boku svých idolů. Moje hudební kariéra je založena na otevřenosti novým zkušenostem a hlavně touze nepřestat se bavit.

Spolupracovala jste s významnými hudebníky. Který vás ovlivnil nejvíc?

Nedokážu jmenovat pouze jedinou osobu. Měla jsem to štěstí, že jsem mohla spolupracovat s takovými osobami ve svém oboru, jako jsou Lee Konitz, Phil Woods, Wynton Marsalis, Dave Brubeck nebo Frank Morgan.

Jaké jsou vaše plány do budoucna?

Mé poslední album Working for the Dreamers vyšlo v září a již pracuji na hudbě pro další. Nadále budu spolupracovat se skvělými umělci, dělat písničky, nahrávat a koncertovat.

Už jste někdy navštívila Česko? Co mohou čeští diváci očekávat? Plánujete něco speciálního?

Nikdy jsem v Česku nebyla. A moc se těším. Diváci mohou očekávat skvělé a zábavné vystoupení. Bude to dynamické – říká se, že má vystoupení sálají energií. METRO



Altsaxofonistka Grace Kellyová

ARCHIV

INZERCE

VÁLKA NIKDY NEKONČÍ TIŠE

BRAD PITT
ŽELEZNÁ SRDCE
FILM DAVIDA AYERA

COLUMBIA PICTURES PRESENTS AN ASSOCIATION WITH UFA INTERNATIONAL AND UFA CAPITAL A UFA INTERNATIONAL / ZE BRÜNO PRODUCTIONS / GRAVE FILMS PRODUCTION A FILM BY DAVID AYER
BRAD PITT TONY SOK LOUPEC JORAN LEHRMAN MICHAEL PERA JON BENTLEY JASON ISAACS SCOTT EASTWOOD CANNON HARRY PENNER CO. JONAS GRABANE CO. MIKE STEVEN PALCE CESSER OWEN THORNTON TERRY BOYD BORN JR. JAY CASANOVA JR.
PRODUCTION ANDREW WELCHER DIRECTOR OF PHILIP WASTANY PRODUCTION BRAD PITT SASHA GRAPPE ANTON TESSINE ALEX UTT BEN WALSHBORN PRODUCTION BILL BIRDA DAVID AYER FRANK SMITH JOHN LESHER WRITTEN BY DAVID AYER

V KINECH OD 13. LISTOPADU

Prima IMPULS metro Esquire SPEED

www.filmson.cz

ŠETRNÁ LÉČBA BOLESTÍ POHYBOVÉHO APARÁTU

GUNA-MD

- působí proti bolesti a zlepšují pohyblivost svalů, kloubů a páteře
- zmírňují poškození způsobená stárnutím, nesprávným držením těla, průvodními chronickými onemocněními, poraněními a úrazy
- bez lékových interakcí
- nežádoucí účinky nebyly pozorovány



zdravotnický prostředek

Kam se obrátit

Klinika inPHARM CLINIC,
telefon 241 416 990,
recepce@inpharmclinic.cz,
www.inpharmclinic.cz,
V Areálu 1243, Jesenice
u Prahy (roh ulic Říčanská
a V Areálu). Nejpohodlnější
přijezd do Jesenice je
z okruhu spojujícího dálnice
D1 a D5 (exit Jesenice).



Další pracoviště

Místně příslušného lékaře
aplikujícího přípravky
GUNA-MD najdete na
www.inpharm.cz

Sudoku

		2	3			6	9	7
7	3	6						
								2
	4	1		9	2	3	7	
				8				
	6	8	7	1		2	4	
2								
						4	8	3
4	7	3			8	1		

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Počasí

DNES	ZÍTRA	SOBOTA	NEDĚLE
Min. 10 Max. 14	Min. 10 Max. 14	Min. 9 Max. 13	Min. 8 Max. 12

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlednutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 18 °C
Rok výskytu: 2010

Kvíz

- Aukční síň Sotheby's před rokem vydražila za rekordních 83 milionů dolarů diamant:
a) Pink Star
b) Excelsior
c) Cullinan
- Britský horolezec Edward Whymper zdolal jako první alpský Matterhorn roku:
a) 1665
b) 1765
c) 1865
- V norském Lillehammeru se konaly v roce 1994 zimní olympijské hry, které měly číslo:
a) XIV.
b) XVII.
c) XIX.
- Protokol o zákazu „chemických zbraní“ ve válce byl v Ženevě podepsán roku:
a) 1915
b) 1925
c) 1935
- Nejen jako Vlk z Wall Street je znám herec Leonardo DiCaprio, který letos slaví:
a) 35 let
b) 40 let
c) 45 let

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1-a, 2-c, 3-b, 4-b, 5-b.

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Vše o vaření
- 14:15 Banánové rybičky
- 14:45 Na cestě po Kokořínsku
- 15:10 Kingová II (2/13)
- 15:55 Benefice orchestru Karla Vlachy
- 17:05 Besípky: Přednost modrých majáků
- 17:10 Cestománie
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 AZ-kvíz
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 Vyprávěj
 Seriál (ČR). Jak se stal průvodcem? Speciální díl seriálu, který se vrací do prostředí a života zajímavých vedlejších postav.
 Hrají: P. Zedníček, I. Wojtylová, M. Zounar, M. Doležalová, H. Wagnerová a další

- 20:55 Máte slovo s M. Jilkovou
- 21:50 Třída 8. A
- 22:40 Na stopě
- 23:05 Ml5 VI (5/10)
 Seriál (VB, 2007)
- 23:55 Paterčata
- 00:40 AZ-kvíz
- 01:25 Dobré ráno
- 03:55 Designtrend
- 04:10 Bydlení je hra
- 04:35 Padesátiletý Ondráš
- 05:30 Události v regionech

ČT2

- 12:40 Vancouver - ostrov a město
- 13:10 Soubor vojevůdců
- 13:55 Objevení planety Oceán
- 14:45 Chcete je?
- 14:50 Ledovec, který potopil Titanic
- 15:40 Objevení pravdy
- 16:30 Tajemství na dně moří
- 17:20 Zázračná planeta
- 18:10 Moje rodina VI
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Jižní Dalmácie - kraj kolem Dubrovniku
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 Šanghaj, město kontrastů
 Dokument (Švéd.). Moderní a rušná „Paříž východu“, která žije dnem i nocí

- 21:00 Cestománie
- 21:30 Pološero - Volební hlas na prodej
- 22:00 Raport o Velké válce: Masaryk nás svolává
- 22:40 Ve jménu vlasti II (2/12)
 Seriál (USA, 2012)
- 23:30 Queer: Veřejná tajemství
- 23:55 Punk v Africe
- 01:20 Kosmická energie ve službách zemědělců
- 02:15 Putování za muzikou
- 02:40 Chcete je?
- 02:45 Domácí násilí aneb Co se děje za dveřmi našich bytů

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:25 Vražedná čísla V (17)
- 13:20 Odložené případy III (10)
- 14:20 Dr. House VI (17)
- 15:15 Ordinance v růžové zahradě 2 (155)
- 16:30 Dva a půl chlapa III (22)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:25 Kriminálka Miami V (7)
- 18:25 Ulice (2/704)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 Ordinance v růžové zahradě 2 (530)
 Seriál (ČR, 2014). Dana a Jana se prohodí. Pozná Mázl, že se mu domů vetřela nezodpovědná Jana? Hrají: Z. Adamovská, P. Rychlý, J. Čenský, D. Morávková, R. Fiala, D. Batulková, I. Jirešová, O. Jirák, B. Štěpánová a další. Režie M. Kleis

- 21:30 Prásk!
- 22:15 Parchanti
 Akční film (USA, 2010)
- 00:10 Kriminálka Miami V (7)
- 00:55 Dr. House VI (17)
- 01:45 Novashopping
- 02:15 Áčko
- 03:15 DO-RE-MI
- 04:05 Ordinance v růžové zahradě 2 (155)

PRIMA

- 13:25 Wolffův revír V (11)
- 14:25 Doktor z hor: Nové příběhy V (2)
- 15:25 Castle na zabítí IV (15)
- 16:25 Pandora. Krimiseriál (USA, 2012)
- 16:25 Komisař Rex IV (1)
- 17:30 Pohřbená živá. Krimiseriál (N/Rak., 1997)
- 18:00 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krim zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 VIP zprávy



20:15 Svatby v Benátkách (35)
 Seriál (ČR, 2014). Každý den je radost! Novou Ivanou milenkou Julii si na statku oblíbil jen koza Venuše. Olgu vic zajímá Filipova bolest než jídlo od Romea. Manažeri Myslík s Frýdkovou hodí tabulky za hlavu. Hrají: P. Hřebíčková, M. Kraus, O. Veselý, A. Bendová, F. Blažek a další

- 21:30 Kdo je kdo?
- 22:35 Ano, šéfe!
- 23:50 Slunečno, misty vraždy IV (9)
 Krimiseriál (USA, 2013)
- 00:45 Sběratelé kostí VII (5)
- 01:45 Šestý smysl (2)
- 02:40 Doktor z hor: Nové příběhy V (2)

PRIMA COOL

- 13:35 Jmenuju se Earl IV (3)
- 14:05 Simpsonovi XVII (5, 6)
- 15:05 Bojičtí mýtů IV (11)
- 16:10 Ztraceni V (7)
- 16:10 Život a smrt Jeremy Benthamy. Seriál (USA, 2008)
- 17:05 Jmenuju se Earl IV (4)
- 17:35 Hvězdná brána (2)
- 18:30 Děti bohů 2/2. Seriál (USA, 1997)
- 19:20 Simpsonovi XVII (7, 8)
- 19:20 Kdo přežije: Hrdinové proti padouchům (7)



20:15 Autosalon
 Světové novinky, nelitostné testy, koncepty budoucnosti v tradičním motoristickém magazínu

- 21:25 Teorie velkého třesku III (9)
- 22:00 Sin City: Město hříchu
 Akční krimithriller (USA, 2005)
- 00:40 Cesty k úspěchu
- 00:50 Sexy trefa
- 01:55 The Big Bang Theory III (9)
 Sitcom (USA, 2009)
- 02:15 Wilfred II (4)
 Komed. seriál (USA, 2012)
- 02:40 Scrubs: Doktůrci II (13)
 Sitcom (USA, 2002)
- 03:00 Scrubs: Doktůrci II (14)
- 03:20 Sin City: Město hříchu

ÓČKO

- 06:00 G2 Talenti
- 06:05 Ranni fresh
- 07:00 G2 Talenti
- 09:00 Millennium
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:30 Bravo tv
- 13:35 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 Bravo tv
- 15:05 Óčko hity
- 16:00 Óčko news
- 16:05 Óčko chart



- 18:00 Óčko hity
 Klipy nonstop
- 19:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteché
- 19:05 Moje desítka
 TOP 10 klipů podle diváka Óčka CZ & SK
- 20:00 České a slovenské klipy
 Největší hity nového milénia
- 21:00 Millennium
 Talk show s Mírou Hejdu, host: Marek Eben
- 22:00 Simply the best
 Ty největší hity všech dob
- 23:00 Love zone
- 00:00 Óčko flirt

Sloupek

DOBRÝ DEN, JMENUJI SE

JULIE ČERVENÁ

BYLO MI TŘICET LET A ČEKÁM DÍTĚ



KRÁSA VORVAŇŮ

V těhotenství se přibírá. Je to nevyhnutelné, je to přirozené a v některých případech to může být i krásné. Můžete se cpát jako nedovřená, nevolnosti zahánět dvojitou porcí knedlíků, nebo se můžete stravovat docela rozumně. Stejně záleží na vrozených dispozicích, hormonech a já nevím čem ještě, jestli budete v těhotenství vypadat jako vorvaň obrovský, nebo jako těhotná Gisele Bündchen. A jestli nevíte, jak vypadala Gisele Bündchen v jiném stavu, tak si ji představte v normálním stavu a trochu jí přifoukněte bříško. Já jsem si samozřejmě přála vypadat spíš jako ta Gisele než jako ozubená velryba. Za

Cítát

Za ty desítky let si člověk (rozuměj žena) zvykne snažit se vypadat dobře.

ale i takové jakoby polštáře na bocích, zadek do všech směrů a taky prsa, stehna, lýtka a dokonce i chodidla. Do těhotenského průkazu vám každý měsíc na kontrole nemilosrdně zapíšu, kolik kilo jste od poslední přibrala. Začne to tím, že jsou vám vaše normální kalhoty nejdřív trochu těsné, ale bude hůř, pak vám najednou ty obrovitánské těhotenské hadry, o kterých jste si myslela, že do nich v žádném případě nemůžete dorůst, začnou být AKORÁT. Víte, že přibrat v těhotenství je nevyhnutelné a přirozené, ale teď už taky víte, že ve vašem případě to bohužel nebude krásné. Je vám jasné, že ty pochvalné komentáře kolegů a známých, jak krásně vypadáte a jak vám to s tím bříškem sluší, jsou pouze zdvořilostní. Nenávidíte Gisele, nenávidíte články o hubených celebritách a nakonec vám vorvani připadají jako docela roztomilá zvířátka.

Dopisy a vzkazy

Nad věznicí

Reaguji na článek z pátečního vydání Metra o horokovzdušném balonu, který přistál ve věznicí s titulem Přistály ve věznicí, šly do vazby. Při přeletu Českého ráje v baloně jsme sice nepřistáli ve věznicí, ale kvůli větru jsme přelétli nad Valdicemi, což se nám jevílo zajímavější než plánovaný přelet nad hradem Kost. Přistáli jsme v kukuřici.

TAMARA TOŠNEROVÁ

Čína jako vzor?

Naprostou souhlasím s paní Terezou Boučkovou z úterního Metra, že to, co řekl prezident na nedávné návštěvě Číny, je mnohem závažnější než čuňáčinky v Hovorech z Lán. Byla jsem v Číně a viděla na ulicích spoustu zmračených lidí bez ruky, bez nohy – tam se na ochranu lidského zdraví (snad ani života) jaksi moc nedbá. Na stavbách nosí ženy na zádech kamení a hází lopatou. Docela by mě zajímalo, jakou mzdou je tam oceněna taková těžká práce. Toto se snad máme podle prezidenta od nich učit? Zřejmě si lepšího zatím nezasloužíme.

JITKA LEŽOŇOVÁ, BRNO

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Pacient má být správně léčený, ať už to je Roman Janoušek, či ne.“

VLADIMÍR DRYML, EXSENÁTOR A ŘEDITEL NEMOCNICE

Nástup lobbisty do vězení se možná odloží. Od nemocnice, již vede Dryml, dostal doporučení, aby šel nejprve na operaci.

Slovo dne

LOBBISTA

(z rubriky Výrok dne otištěné na této straně)

Kdo se snaží o ovlivňování poslanců ve prospěch určitých skupin

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

Astrohled.cz
HOROSKOP
Přesné prognózy na míru!
VOLEJTE
906 701 701

- ★ Kompetentní poradenství od profesionálních poradců
- ★ Záruka spojení s poradcem dle vašeho přání
- ★ Dostupnost 24 hodin denně, 365 dní v roce, vč. svátků

Beran 21/3–20/4
V zaměstnání si dáte pozor na jazyk. I když máte občas sklon k prostořekosti a málokdy se držíte zpátky, dnes tomu bude naopak.

Váhy 23/9–23/10
Nová láska vám nedá spát a pomalu si na ní pěstujete jistou závislost. Přesto se snažte držet nohama na zemi a vnímat racionálně.

Býk 21/4–21/5
V práci bude dnes spíše klid. Kolegové se budou věnovat svým povinnostem, a i vy se proto soustředíte jen na vlastní úkoly.

Štír 24/10–22/11
Své povinnosti nebudete od-souvat. Naopak, budete se snažit mít vše z krku s předstihem. Dnes budete v plnění úkolů velmi precizní!

Bliženci 22/5–21/6
Čeká vás rozhovor s partnerem na téma budoucnost. Cítíte totiž, že byste rádi změnili jisté okolnosti. Protějšek vám vyjde vstříc.

Střelec 23/11–21/12
Své blízké překvapíte mnohými praktickými nápady, díky nimž velice zjednodušíte život nejen sobě, ale také svému blízkému okolí.

Rak 22/6–22/7
Partnerovi otevřeně přiznáte, že na milostné chvíle nemáte dnes ani pomyslení. Neradí se totiž přetvařujete a děláte jen dobře!

Kozoroh 22/12–20/1
Kariéerní postup není vyloučen. Proto se nebojte ukázat své přednosti a maximálně využít potenciál. Kolegové i nadřízení to ocení!

Lev 23/7–22/8
Po finanční stránce se vám dnes bude dařit. Máte totiž potřebnou racionalitu a předvídatost, které jsou v otázkách peněz zásadní.

Vodnář 21/1–20/2
Svůj protějšek dnes překvapíte roztomilým dárkem. I když se bude jednat pouze o maličkost, dobře víte, že je od srdce a z lásky.

Panna 23/8–22/9
Dnes budete k cizím lidem velice nedůvěřiví. Svěřovat se tedy budete jen těm, které znáte dlouhou dobu, a proto jim můžete věřit.

Ryby 21/2–20/3
Dávná láska o sobě dá dnes opět vědět! Budete tím zase tedy budete jen těm, které znáte dlouhou dobu, a proto jim můžete věřit. skočení a zpočátku se nevyznáte sami v sobě. Udělejte si pořádek v citech.

Řešení sudoku

8	5	2	3	4	1	6	9	7
7	3	6	2	5	9	8	1	4
1	9	4	8	7	6	5	3	2
5	4	1	6	9	2	3	7	8
3	2	7	4	8	5	9	6	1
9	6	8	7	1	3	2	4	5
2	8	9	1	3	4	7	5	6
6	1	5	9	2	7	4	8	3
4	7	3	5	6	8	1	2	9

Anketa Jak a kde jste prožívali události po 17. 11. 1989?



Marek Mahdal

V jedenácti šla politika tak trochu mimo mě.



Václav Hoš

V sedmé třídě na základce jsme to řešili se spolužáky.



Michal Holas

V pražských ulicích s lidmi skandujícími protirežimní hesla.

Komiks



FINANČNÍ HOROSKOP!

Kdy se budete mít lépe?

Pošlete SMS ve tvaru
98DMD a svůj dotaz
na číslo **900 30 55**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

Fabia má poprvé pět hvězd

Organizace Euro NCAP zkoumá a hodnotí bezpečnost aut. Zaměřila se i na novou škodovku.

Smrtelné nehody na silnicích v posledních letech výrazně ubyly díky zvyšování bezpečnosti automobilů. Zásahu na tom má i nezávislá organizace Euro NCAP (New Car Assessment Programme – Program hodnocení nových aut), která od roku 1997 testuje a známkuje bezpečnost osobních vozů v Evropě. Základní pilíř zkoušek tvoří různé druhy nárazových testů, které simulují nejčastější typy bouráček. Auta dostávají rány ze všech stran a úhlů, na figurínách dospělých cestujících i dětí uvnitř aut se měří míra ochrany. Podle výsledků testů uděluje Euro NCAP každému modelu vysvědčení v podobě počtu hvězdiček, kterých může být maximálně pět.

Kritéria pro udělování počtu hvězd se každým rokem zpřísňují. Kromě ochrany dospělých a dětí hrají čím dál větší roli i dvě novější kategorie – ochrana chodců a úroveň asistenčních systémů, které pomáhají nešťastným předcházet.

Laťka pro udělení pěti hvězd leží v roce 2014 opět o kousek výš než loni a letošní výsledky se nedají s těmi loňskými zcela porovnávat.



Celní náraz fabie do deformovatelné překážky v rychlosti 64 km/h a jeho následky.



Boční náraz rychlostí 50 km/h

3x EURO NCAP

Letošní výsledky malých aut

Model / Počet hvězd / Ochrana dospělých / Ochrana dětí

- Citroën C1 **** 80 % 80 %
- Ford Tourneo Courier **** 84 % 84 %
- Hyundai i10 **** 79 % 80 %
- MG3 *** 69 % 71 %

- Peugeot 108 **** 80 % 80 %
- Renault Twingo **** 78 % 81 %
- Suzuki Celerio *** 61 % 74 %
- Škoda Fabia ***** 81 % 81 %
- Toyota Aygo **** 80 % 80 %

Zdroj: Euro NCAP

Není divu, že z 26 testů v roce 2014 skončilo pětihvězdičkovým vysvědčením jen deset. V kategorii nejmenších aut

„supermini“ si dokonce plný počet hvězd letos odvezl jediný model z devíti testovaných – nová Škoda Fabia.

Šhvězdičková auta 2014

Bezpečí na čtyřech kolech:

- BMW 2 Active Tourer
- Mercedes C / Mercedes GLA / Mercedes V
- Nissan Pulsar / Nissan Qashqai / Nissan X-Trail
- Škoda Fabia
- Tesla S
- VW Golf Sportsvan

Zdroj: Euro NCAP

Třetí vydání mladoboleslavského hatchbacku dokázalo i po zpřísnění podmínek to, co se nepodařilo předchozím dvěma generacím, které dosáhly jen na čtyři hvězdy. Pro Škodovku to byl od Euro NCAP pěkný dárek k zahájení prodeje nové fabie na českém trhu, který připadl na 11. listopadu.

Model prokázal vysokou míru bezpečí ve všech čtyřech testovaných kategoriích. V souhrnné zprávě jsme ale kromě úspěchů našli i pár kaněk.

Za ochranu dospělé posádky dostala nová fabia 81 procent. Ve všech typech nárazu je každá část těla figuríny řidiče i spolujezdce chráněná výborně nebo velmi dobře. Výjimku představuje náraz zezadu na zadních sedadlech, kde opěrky hlavy špatně chrání krk. V tomto dílčím testu znamenalo Euro NCAP nejvyšší úroveň nebezpečí.

Také ochranu dětí v nové

fabii ohodnotilo Euro NCAP 81 procenty. Maximální počet bodů získal hatchback za bezpečí dítěte 1,5 roku starého sedícího proti směru jízdy v sedačce na předním sedadle. U tříletého dítěte upoutaného do sedačky vzadu po směru jízdy byly naměřeny zvýšené síly v oblasti krční páteře.

Chodec má po střetu s novou fabií slušnou šanci přežít v nižších rychlostech bez zranění, neměl by se ale potkat s čelními sloupky. Výsledek? 69 procent. Stejného skóre dosáhla fabia i za vybavení asistenčními systémy. Například už od druhého stupně Ambition patří mezi standard takzvaný Front Assistant, který automaticky brzdí, pokud hrozí srážka s autem před vámi a vy místo řízení třeba píšete esemesku.



ONDŘEJ BĚHAL
www.vybermiauto.cz

INZERCE



NOVÝ TÝDENÍK TÉMA

13. komnata
Václava Neckáře

Rozhovor o hranici mezi životem a smrtí a pomoci andělů

už zítra

jen
25 Kč

Berdych má stále naději, Čiliče porazil 6:3 a 6:1

Turnaj mistrů ještě není pro českého tenistu ztracený. Rozhodne zítřejší duel s Novakem Djokovićem.

V nelehké pozici nastupoval včera Tomáš Berdych do svého druhého zápasu na Turnaji mistrů v Londýně. V pondělí totiž prohrál s prvním ze soupeřů ze skupiny A Stanem Wawrinkou za necelou hodinu dvakrát 1:6. Pokud si chtěl udržet naději na postup do semifinále, musel včera porazit chorvatského tenistu Marina Čiliče.

A tento úkol Berdych splnil, v londýnské O2 areně porazil soupeře 6:3 a 6:1. „Minulý zápas jsem nehrál nejlépe a dnes jsem se snažil dostat zpět do hry. Byl to víc boj než hladká výhra, ale počítá se,“ řekl Berdych v rozhovoru na kurtu. Jeho hra byla lepší, trpělivější, hrál s větším nábo-



Berdych hrál ve druhém zápase s větší energií.

jem i energií a na kurtu to bylo znát. Dal pět es a šestnáct vítězných míčů.

Pomohl mu však i soupeřův nevýrazný výkon. Čilič hned v prvním gamu po chybách nabídl Berdychovi sérii brejkbolů a čtvrtý český hráč toho využil. Své podání si Berdych naopak převážně jistě držel a odvrátil všech šest

brejkbolů, kterým čelil. Vyšší sebevědomí ukázal v posledním gamu. Nejdříve odvrátil další dva brejkboly, jeden esem, a pak zápas po hodině a čtrnácti minutách ukončil.

Co přesně bude Berdych k postupu potřebovat, rozhodne až večerní duel Djokoviče s Wawrinkou. Nejspíš ale bude muset Djokoviče zít-



Ve druhém setu Čilič moc nevěděl, jak na soupeře.

ra porazit, aby mohl myslet na postup.

„Máte nějaké tipy, jak na to? Někaké budu potřebovat,“ řekl Berdych směrem k utkáni s Djokovićem, se kterým má bilanci 2:16 a naposledy s ním prohrál ve finále v Pekingu 0:6, 2:6. „V tenisu se nedějí zázraky, musím hrát co nejlépe.“ **RB a ČTK**

2	0
Tomáš Berdych	Marin Čilič

Sety: 6:3, 6:1

Krátké z fotbalu

Méně cizinců

Italský fotbalový svaz chce omezit počet cizinců v profesionálních klubech, a tím podpořit domácí talenty. Vedení svazu by mělo příští týden schválit pravidlo, podle něž by mělo být v pětadvacetičlenném kádru minimálně deset Italů.

Na Capella nemají

Ruský fotbalový svaz nemá dost peněz na vyplacení mzdy reprezentačnímu trenérovi Fabiu Capellovi, jemuž dluží už od června. Uvedl to člen výkonného výboru svazu Sergej Stěpašin. Capello letos podepsal smlouvu do MS v Rusku 2018. **ČTK**

Volejbalistky. Znájí soupeřky pro Evropu

České volejbalistky se na mistrovství Evropy v příštím roce utkají v základní skupině D v Eindhovenu s obhájkyněmi stříbrných medailí z Německa, Srbskem a Rumunskem. Rozhodl o tom včerejší los v Antverpách, hrát se bude od 26. září do 4. října. Německo a Srbsko patří v posledních letech k evropské špičce, na letošním mistrovství světa se oba tyto týmy vešly do elitní desítky. Srbsko triumfovalo na mistrovství Evropy před třemi lety, i tam Němky hrály ve finále. Rumunky na minulém ME chyběly, o dva roky dříve skončily dvánácté. Češky se na ME probojovaly popáté za sebou. **ČTK**

Jágr. Přihrávkami pomohl k výhře

Hokejisté New Jersey zvítězili v úterním utkání NHL nad Minnesotou 3:1 a přerušili sérii čtyř porážek. Dvěma přihrávkami se o to zasloužil Jaromír Jágr, jenž byl vyhlášen třetí hvězdou večera, jednu asistenci si připsal obránce Marek Židlický. Rozhodující náskok získali Devils díky dvěma gólm ve druhé třetině. Jedním z hlavních strůjců vítězství byl brankář Cory Schneider, který zneškodnil 23 střel. **ČTK**



Jaromír Jágr v akci

INZERCE

Fajn půjčka
Fair Credit | FAJN půjčka
půjčte si od 4 000 do 50 000 Kč
800 888 120 bezplatná linka
www.faircredit.cz

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-12.30, 13.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178, fax: 225 066 653

Práce - nabídka

Úklidová firma přijme v Moravanech u Brna na úklid v odpoledních hodinách pracovníci úklidu. Bližší informace na tel. 734 821 530.

BEZPEČNOSTNÍ AGENTURA ADAM SECURITY

Přijme ihned MUŽE a ŽENY na pozici:

STRÁŽNÝ/Á

• Praha • Mladá Boleslav

• Pardubice • Písek

výhodné platové podmínky

Fyzicky náročné - nevhodné pro důchodce.

800 600 333

www.adamsecurity.cz

Služby - nabídka

VÝKUP ZLATA!

za nejlepší cenu hotově

nejvýhodnější půjčky na zlato

www.avarrio.cz

Soukenická 8, Praha 1

737 858 585

Byty - poptávka

• Obecní byty v Brně hledáme, vše vyřídíme. Máme zájem o jakékoliv typy bytů v Brně. Prosím, nabídněte. T: 774 242 222.

Finance - nabídka

• Půjčky v Hradci Králové 500 až 3000 bez poplatku pro každého s platným OP a s tel. Hotově do 10 min., Pražská 112, T. 739 543 957, Po-pá 11-14:00 h.

Intimní - nabídka

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let. 1smu/50Kč vč DPH; 1min/50Kč vč DPH; www.ema.cz, www.platmobilem.cz

• Chci pořádného mužského! Volej: 844 844 005, 5 Kč/min.

• Hledáš sexuální bohyni, která přesně ví, co mají muži rádi? Máme ji pro TEBE! Piš RYCHLE SMS ve tvaru 29BBD a text na 909 15 40

• LU 25. Jsem prostě špekátka kráska a nebojím se to ukázat. Pomiluj mě, jestli na to máš! Tel.: 909 80 50 40 nebo piš SMS na 909 15 45 s kódem 16NMC a tvůj text!

• Eva 40. Manžel mi přistříhnu křídélka, je hodně žárlivý. Jsem z toho nešťastná. Hledám útěchu, prozatím JEN na tel! Ozvi se 909 90 99 25 kód ECK53

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

• Asi vidíš, že už nejsem mladičce, ale to co se ve mně skrývá tě překvapí. Toužím prožít ještě pár žhavých ORGASMŮ! Víš jak na starou? Ziskej si mě Alena 65. Volej 909 801 801 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 74MPE a tvůj text!

VŠECHNY DÁRKY VYŘEŠÍTE NA ALZA.CZ



**+ SLEVA AŽ
1 000 Kč
na další nákup**



více na www.alza.cz/vanoc

KRÁSNE VLNITÉ VLASY ZA MINUTKU

BaByliss
PARIS



BaByliss C1000E CURL SECRET

- + První plně automatická kulma
- + Pantentovaná technologie AUTO CURL
- + Vytvoří přírodní kadeře bez námahy za minimum času
- + Keramický povrch pro zářivý lesk vlasů
- + 2 nastavení teploty, 3 velikosti vln

objednací kód: EAT4261V

TA PRAVÁ CHUŤ DOMÁCÍCH LIMONÁD

sodastream
set the bubbles free



SodaStream Play LE 2v1

- + Výrobek sody pro výrobu domácích limonád
- + Revoluční uchycení lahve bez nutnosti šroubování
- + Automatizovaná obsluha, originální design
- + Nastavení intenzity nasycení
- + Příslušenství: 3 plastové lahve (1 l), 2 sirupy, CO₂ bombička

1 990,-

objednací kódy: EAN4147n2
EAN4147n1 EAN4147n

ROZTOMILÝ TABLET PRO MALÉ PRINCEZNY

SENCOR

Sencor Element 8 Hello Kitty DUAL 16GB

- + Originální tablet s designem Hello Kitty
- + 8" IPS displej (1 024 x 768), dvoujádrový procesor
- + Paměť 16 GB + microSD až 32 GB, 1 GB RAM
- + Rodičovská kontrola, 2Mpx webkamera, WiFi
- + Google Android 4.2 Jelly Bean

2 599,-

objednací kód: RF008k2

FULL HD TELKA DO MENŠÍHO POKOJE

SENCOR

Sencor SLE 24F55M4

- + Úhlopříčka 24"/60 cm, Full HD displej (1 920 x 1 080)
- + DVB-T/C tuner, USB nahrávání a přehrávání
- + HDMI konektor pro snadné připojení herní konzole
- + Sluchátkový výstup, tenké provedení

4 190,-

objednací kód: WS524g4j

CHUTNÁ RÝŽE BEZ NÁMAHY

SENCOR

Sencor SRM 0600WH

- + Elektrický hrnec na rýži, objem 0,6 l (až 450 gramů rýže)
- + Vhodný pro přípravu rýže na sushi
- + Princip vaření na páře, plně automatický provoz
- + Nepřilnavý povrch, vyjímatelná nádoba
- + Režim Keep Warm zachovává stálou teplotu až 6 hodin

399,-

objednací kód: SRM1a

KOMPAKTNÍ SMARTPHONE S LTE INTERNETEM



HUAWEI Ascend Y550

- + 4" IPS displej (854 x 480), čtyřjádrový procesor
- + 5Mpx fotoaparát s LED bleskem, 2Mpx webkamera
- + Paměť 4 GB + microSD až 32 GB, 1 GB RAM
- + LTE, WiFi, Bluetooth, GPS, FM rádio
- + Google Android 4.4 KitKat

3 590,-

objednací kódy: UM929a2b UM929a2c

kup na www.alza.cz nebo volej 225 340 111

alza.cz